                                        KẾ HOẠCH BÀI DẠY
TUẦN 23
Thứ Ba ngày 25 tháng 02 năm 2025
Buổi chiều- Tiết 1: Lớp 4A; Tiết 2: Lớp 4C
Tiết 1,2: Đạo đức
EM LÀM QUEN VỚI BẠN BÈ (tiết 2)
I. Yêu cầu cần đạt
 1. Năng lực đặc thù
- Xử lí được các tình huống đặt ra- Biết thêm nhiều cách thiết lập quan hệ bạn bè với bạn mới
- Vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn để thiết lập được các mối quan hệ    bạn bè với các bạn mới ở trường và nơi em sống
* HSKT biết hòa đồng với bạn bè
*QCN: Quyền được tham gia các hoạt động văn hoá (Điều 33). 
2. Năng lực chung.
- Năng lực tự chủ, tự học: Có ý thức tự học cao, chủ động trong học tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Biết xử lí và đưa ra được các tình huống trong đời sống hàng ngày.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Trả lời tốt các câu hỏi, mạnh dạn trong giao tiếp, đóng vai xử lí tình huống
3. Phẩm chất.
- Phẩm chất nhân ái: Yêu thương, giúp đỡ bạn bè, giúp bạn nhanh chóng hoà nhập với môi trường học tập
- Phẩm chất trung thực: Luôn trung thực, đối xử thật lòng với các bạn
- Phẩm chất trách nhiệm: Có ý thức trách nhiệm trong các mối quan hệ bạn bè.
II. Đồ dùng dạy học:   Tivi- Máy tính tải bài soạn về. Các tấm bìa màu.
III. Các hoạt động dạy học
	1. Khởi động:

	- GV tổ chức cho HS hát bài hát: “Tình bạn” để khởi động bài học
+ GV Cùng trao đổi với HS về nội dung bài hát : Em hãy cho biết tình bạn mang lại cho chúng ta điều gì?
- GV nhận xét, tuyên dương và dẫn dắt vào bài mới.
	-HS hát bài Tình bạn

-Tình bạn xây khung trời mơ ước, giúp nhau tiến về phía trước, náo nức tiếng cười...


	2. Luyện tập

	Hoạt động 2: Làm quen với các bạn mới ở trường và nơi em sống
- GV hướng dẫn học sinh viết nhật kí ghi chép lại việc làm quen và thiết lập quan hệ bạn bè với các bạn mới theo hai nhóm: (1) ở trường học và (2) ở nơi em sống.
- GV mời 3 -5 HS chia sẻ sau một tuần thực hiện.
- GV nhận xét, động viên HS tích cực làm quen với các bạn ở trường học và nơi em sống.
[bookmark: _GoBack]*QCN: Quyền được tham gia các hoạt động văn hoá (Điều 33). 
Trẻ em có quyền được tiếp cận thông tin đầy đủ, kịp thời, phù hợp; có quyền tìm kiếm, thu nhận các thông tin dưới mọi hình thức theo quy định của pháp luật và được tham gia hoạt động xã hội phù hợp với độ tuổi, mức độ trưởng thành, nhu cầu, năng lực của trẻ em.
	HS thực hiện theo nhóm





HS chia sẻ



HS ghi chép sổ tay










	Củng cố, dặn dò: Thực hiện trong thực tế tại các môi trường: Gia đình, nhà trường, tham gia lễ hội mùa xuân Côn Sơn,lễ hội Đền Cao,....
	HS ghi nhớ để vận dụng

	
	


    -------------------------------------------------------------------------------------
Bổ sung sau tiết dạy:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………………………….             

                                                    Ban lãnh đạo duyệt, ngày  21 tháng 02 năm 2025
 Giáo viên soạn                                                   PHÓ HIỆU TRƯỞNG



   Lương Thị Hoàng Nga                                                Phạm Thị Huyền




